

胡锦涛主席就出席二十国集团领导人第二次金融峰会有关问题接受采访

新华社北京3月31日电 国家主席胡锦涛于3月31日在出席二十国集团领导人第二次金融峰会前夕接受了新华社记者的采访,就本次金融峰会意义、应对国际金融危机、推动恢复世界经济增长、当前中国经济形势等问题回答了记者提问,阐述了对这些问题的立场和主张。

在回答记者关于二十国集团领导人第二次峰会的意义时,胡锦涛强调,二十国集团领导人峰会是国际社会共同应对国际金融危机的重要有效平台。继去年11月二十国集团领导人华盛顿峰会后,二十国集团领导人再次相聚伦敦,共商应对国际金融危机之策,对于提振民众和企业信心、稳定国际金融市场、推动恢复世界经济增长具有重要意义。中方将本着负责任的态度,同出席会议的有关

各方一道,努力使这次峰会取得积极务实的成果。

在回答关于对当前国际金融危机形势的判断、国际社会应该如何更有效地应对国际金融危机、推动恢复世界经济增长的提问时,胡锦涛指出,当前,国际金融危机仍在蔓延和深化,国际金融市场仍处于动荡之中,全球实体经济受到的影响越来越明显。应对国际金融危机、推动恢复世界经济增长已成为当前国际社会共同面临的严峻挑战。面对当前复杂多变的国际经济形势,当务之急:一是要尽快稳定国际金融市场,切实发挥金融对实体经济的促进作用,提振民众和企业信心;二是要采取符合各自国情的经济刺激举措,加强各国宏观经济政策协调,共同实现保发展、保就业、保民生;三是要努力抑制贸易和投资保护主

义,减少危机对世界各国、特别是对发展中国家造成的损害;四是要按照全面性、均衡性、渐进性、实效性的原则,推动对国际金融体系进行必要改革,避免类似危机重演。

胡锦涛表示,中国作为国际社会负责任的成员,始终积极参与应对国际金融危机的国际合作。中国将继续同国际社会加强宏观经济政策协调,推动国际金融体系改革,积极维护多边贸易体制稳定,为推动恢复世界经济增长作出应有贡献。

在回答关于当前我国经济形势的提问时,胡锦涛指出,当前,由于受国际金融危机和世界经济增长明显减速影响,中国经济运行困难明显增加,主要表现为进出口下滑,工业生产放缓,部分企业生产经营困难,就业难

度加大,等等。为保持经济平稳较快发展,我们及时调整宏观经济政策,果断实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,形成了进一步扩大内需、促进经济增长的一揽子计划。现在,这些措施已取得初步成效,呈现出积极迹象。我们有信心、有条件、有能力继续保持中国经济平稳较快发展。我们愿为世界经济发展继续作出积极贡献。

胡锦涛指出,面对国际金融危机冲击,中国将继续坚持对外开放的基本国策,始终不渝奉行互利共赢的开放战略。一个充满活力、更加开放的中国,不仅有利于保持中国经济平稳较快发展势头,而且有利于国际社会共同应对国际金融危机、促进世界和平与发展。

我国将加快湖泊污染治理步伐

新华社北京4月1日电 湖泊污染治理与水体修复一直是我国水环境治理的工作重点。今年11月来自60多个国家的湖泊治理专家和学者将齐聚武汉,参加第十三届世界湖泊大会,共同交流湖泊保护和治理经验。

近20年来,我国湖泊富营养化问题日益严重,城市湖泊目前都处于重富营养或异常营养状态,绝大部分大中型湖泊均已具备发生富营养化的条件或处于富营养化状态。中国环境科学学会秘书长任官平说,这不但严重影响湖泊周边居民的饮用水安全,还带来社会安定问题,成为制约我国社会和国民经济持续发展的重大环境问题。

目前我国已在水生植被和高效抑藻菌的构建和应用方面取得一些经验。同时,中央政府计划投入300多亿元开展“水污染控制与治理”重大科技专项,其中“十一五”期间用于湖泊保护和治理的资金超过20亿元。

任官平表示,第十三届世界湖泊大会将汇集全球湖泊研究领域的学术权威和著名学者发表国际湖泊保护领域前沿科技进展和最新成果,这也是对我国近20年来湖泊管理和科技发展成就的一次集中检阅。我国将积极借鉴国际湖泊科研和管理先进成果和成功经验,增强我国湖泊保护科技和管理的自主创新能力。

据了解,第十三届世界湖泊大会由中国环境科学学会、中国环境科学研究院、武汉市人民政府和国际湖泊环境委员会共同举办。此次大会主题是:让湖泊休养生息,全球挑战与中国创新。大会学术交流内容将包括6大议题的60余个专题,涵盖目前世界上湖泊存在的主要问题。



3月31日,在哥伦比亚城市麦德林,美洲开发银行行长莫雷诺接受新华社记者专访。莫雷诺说,美洲开发银行将与中方积极寻求合作方式,支持中国在拉美地区的贸易和投资活动。美洲开发银行第50届年会31日在哥伦比亚麦德林闭幕,中国作为新成员在年会首次亮相。 据新华社

湖南长沙问政于民 催生新“实项目”

新华社长沙4月1日电 为了在湖南省部署任务之上再“自我加压”、提高城市“幸福指数”,长沙市前期通过广泛的民意调查,又确定了从3月31日开始组织实施一批新的为民办实事项目,涉及新农村建设、住房保障、社会公益等广泛领域。这些项目与民生联系度高、单纯基建投资少。

长沙市为办实事考核办公室主任文丽霞说,2009年,湖南省对长沙考核实施的“实项目”有32项。近期,长沙市首次通过地方媒体,公开向社会征集新的“实项目”,此举吸引了广大市民积极参与,共收集到意见1000多条。通过各职能部门筛选、论证和补充,长沙市新增了20个“为民办实事项目”。

据记者了解,此次长沙新增的“实项目”,包括建设17个乡镇垃圾站、20000名返乡农民工培训、7000套新增廉租房、100个城区垃圾站和厕所、5个社区公园、为1000名白内障患者提供免费复明手术、免费为200名缺血者装配假肢、建50个社区居家养老服务场所等。文丽霞表示,长沙市要求责任单位年内坚决兑现这些承诺,对考核不达标的,单位主要负责人和分管负责人年度考核将被评为“不称职”。

山东威海党政机关 全面推行“禁酒令”

新华社济南4月1日电 为树立党政机关干部良好形象,改进机关作风,山东省威海市近日决定,在全市党政机关和事业单位全面推行“禁酒令”,如违反规定将受到警诫乃至纪律处分。

威海市纪委、市委组织部日前出台的《关于在全市党政机关实施“禁酒令”的通知》中规定,以下四种情况严禁饮酒:一是严禁在工作日中午饮酒;二是严禁在值班和执行公务时饮酒;三是严禁到可能影响公正执行公务的各种场合饮酒;四是严禁在驾驶机动车前饮酒。

威海市规定,凡违反上述规定之一,第一次予以警诫,取消本人年度评优资格;第二次予以通报批评,所在单位不能参加年度评优;第三次给予相应的纪律处分。

为了让全社会监督此项禁令的执行,威海市向全社会公布了举报电话,市民如果发现党政机关和事业单位工作人员违反“禁酒令”,可向市机关作风整顿办公室举报。

此规定出台后,受到社会各方的支持。威海市统计局副局长毕远胜说:“说实话,过去很多时候,大家也都不愿喝酒,但又没办法推托。特别是工作日中午,一喝了酒下午什么事也干不了。有了‘禁酒令’,大家都有了‘挡箭牌’。现在不喝酒,大家都解脱了。”

目前,“禁酒令”已在威海市、县、乡三级党政机关、事业单位全面实施。

铁路实施新列车运行图

新华社北京4月1日电 4月1日零时起,全国铁路开始实施新的列车运行图,作为这次调图的两大亮点,两条时速250公里的铁路客运专线(合肥至武汉,石家庄至太原)开通运营。新图实施后,全国铁路客运列车总数达1551对,客运能力增加10.6%以上。

这是继2007年4月18日第六次大面积提速调图之后,铁道部再次对列车运行图进行较大范围的调整。新图使旅客运输能力得到提升、动车组开行范围明显扩大、客运产品结构进一步优化、主要城市间旅客列车运行时间大幅压缩、运输效率得到新的提高。

据悉,新图新增直通旅客列车89对,安排开行动车组345对,夕发朝至列车的开行数量增加11列后总数达到359列,合肥至汉口、汉口至南京、太原至北京、上海到福州、上海到太原等地之间的列车运行时间大幅度压缩。

记者从铁道部了解到,3月30日新旧图交替第一天,已经有两列列车按照新图安全正点开行。据铁道部调度部门负责人介绍,3月31日,

全国铁路有226列列车按照新图运行,各铁路局新旧图过渡工作平稳有序进行。4月1日,全国铁路有931列列车按照新图运行,逐步实现新旧图的安全过渡。

铁道部新闻发言人王勇平介绍说,从3月30日18时至4月5日18时为新旧图交替阶段,交替期间,铁道部成立了新旧图交替领导小组,全面协调处理和解决交替过程中遇到的问题。铁道部调度部门每日召开调图电视电话会议,做好新图实施后的行车安排和设备维护等各项工作。各铁路局、站段以及动车组主机厂都成立了相应的交替领导小组,合署办公,设专人24小时值守,及时协调解决现场遇到的实际问题。新旧图交替期间,全国铁路停止一切影响运输的施工。

为做好列车新旧图交替、确保运输畅通和安全,铁道部要求各铁路局加强沟通,严守纪律,服从大局,确保秩序。各铁路局派出包保检查组,对所有与新图有关的调度所、动车所、车务、工务、电务、机务、车辆等基层单位包保,落实包保责任,确保按照新图运行的列车安全正点。

安顺市西秀区事业单位登记管理局公告第(200905)号	
根据国务院《事业单位登记管理暂行条例》规定,以下单位已核准初始、变更事项,现予公布。	
1、“安顺市西秀区计划生育协会”公告事项:	
单位名称:	安顺市西秀区计划生育协会
法定代表人:	滕开敏
开办资金:	1万元
宗旨和业务范围:	围绕人口和计划生育的整体目标,发动广大会员在实行计划生育、控制人口增长、提高人口素质中起带头作用。宣传人口和计划生育法规 传播计划生育 生殖健康 科学育儿等知识 积极推动计划生育与发展经济相结合 帮助群众解决实行计划生育的实际困难和后顾之忧 配合人口和计生局开展各项活动 承担区委政府和上级业务部门交办其他工作
住所:	安顺市西秀区黄果树大街(区计生局大楼内)
登记号:	152250100465
举办单位:	中国共产党西秀区委员会
2、“安顺市西秀区双堡镇双堡小学”公告事项:	3、“安顺市西秀区蔡官镇小屯街小学”公告事项:
法定代表人:胡克华(原:严生洪)	法定代表人:詹巍(原:胡旭)
开办资金 331.73 万元(原 73.75 万元)	证书号:152250100152
证书号:152250100404	
4、“安顺市西秀区双堡镇江平小学”公告事项:	5、“安顺市第六中学”公告事项:
法定代表人:杜江(原:杜春伦)	法定代表人:帅瑞春(原:丁荣丕)
证书号:152250100134	证书号:152250100116
6、“安顺市第三小学”公告事项:	7、“安顺市第一小学”公告事项:
法定代表人:胡旭(原:程长兴)	法定代表人:吴世庆(原:王玲)
证书号:152250100165	证书号:152250100063
8、“安顺市西秀区旧州镇中心卫生院”公告事项:	9、“安顺市西秀区东屯卫生院”公告事项:
经费来源:财政全额拨款(原:财政差额拨款)	经费来源:财政全额拨款(原:财政差额拨款)
登记号:152250100025	登记号:152250100060
10、“安顺市西秀区黄腊布衣族苗族乡卫生院”公告事项:	11、“安顺市西秀区谷镇张家井小学”公告事项:
经费来源:财政全额拨款(原:财政差额拨款)	法定代表人:刘洪学(原:朱仲明)
登记号:152250100369	证书号:152250100277

黄果树风景名胜区地方税务局 《黄果树地税之歌》歌词征集启事

结合今年税收宣传月活动,我局现面向社会开展《黄果树地税之歌》有奖征集活动。

一、征稿主题
依法治税、公正廉洁、优质服务、务实创新

二、奖励
入围奖3名,给予适当奖励;采用奖一名,给予重奖。

三、入围作品权属
入围作品著作权(著作权)、发表权、修改权、使用权等归黄果树地税局所有,作者可保留作品的署名权。

入围作品或任何用于创作参选作品的素材均不得侵犯第三方的任何著作权、专有权利及其他权利。

四、征稿时间及方式
征稿时间:2009年4月5日至4月20日
投稿方式:可通过邮寄、传真、电子邮件等方式进行投稿。
联系地址:黄果树风景名胜区地方税务局
联系人:陈锐
联系电话:13698501499 3592625(传真)
电子邮箱:chenruig@163.com

遗失启事

▲不慎遗失安顺府文庙管理处事业单位法人证书正、副本,证书号为:事证152250000211号,特声明作废。

▲不慎遗失安顺平坝县乐平乡贵安乐煤矿贷款卡,卡号:5225260000027348,特声明作废。

▲不慎遗失安顺市殡仪馆《贵州省收缴财物罚没许可证》正本,证号:0000270,特声明作废。

▲不慎遗失贵G11405号车机动车登记证书,特声明作废。

▲不慎遗失谢春中华人民共和国护士执业证书,证号:黔卫医证护字第3000239号,特声明作废。

贵州安顺黄果树拍卖有限公司

中国拍卖行业A级资质企业 安顺市人民政府指定具有公物拍卖资格的企业 连续五年获省级守合同、重信用单位,连续三年获省拍卖行业先进企业

拍 卖 公 告

经镇宁自治县人民政府批准,受有关单位委托,我公司定于2009年4月23日下午3时在安顺燕安大酒店会议室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:
1、镇宁自治县下河头电站资产;
2、下河头电站位于镇宁自治县江龙镇街上的房地产。

二、报名时间:自公告之日起至2009年4月23日上午12时止(节假日除外)。

三、报名地点:安顺黄果树拍卖有限公司(安顺市市府路北端)。

四、展示、察看时间地点:自公告之日起至2009年4月22日下午17时止(节假日除外);标的物所在地。

五、报名条件及要求:
单位报名时需提交营业执照(副本)、法定代表人证书、法定代表人身份证。受委托报名的,还需出具授权委托书及受委托人本人身份证。个人报名的需持本人身份证(1号标的意向竞买人需提供具有水电开发运营资质的证明材料,方可参加报名)。

六、报名时需交保证金。保证金数额按约定交付。

详细资料备索,欢迎参与竞买。
拍卖公司联系电话:(0853)3281578 13985307706 13007899760
★我公司常年受理单位及个人的委托拍卖业务

2009年4月2日